
 15 листопада  в школі відбулося методичне об’єднання вчителів хімії та 

біології. Відкритий урок у 7-А класі провела Єпішина Т.В. на тему: Узагальнення 

та систематизація знань учнів з теми «Періодична система хімічних елементів Д.І.Мендєлєєва». 

Урок розпочався з нервово-психічної підготовки учнів, для якої вчитель використала цікаві вправи. 

Актуалізація опорних знань учнів була проведена у супроводі презентації PowerPoint. 

Під час уроку діти були активними, показали ґрунтовні знання з данної теми.  

Далі був проведений виховний захід з 10 класом «Хімія – наука чарівниця» для учнів 5 та 6 класів. 

Метою заходу було розкрити таємниці навколишнього різноманітного й загадкового світу; вихову-

вати любов до предмета, бажання здобувати знання. Карпенко 

Ірина Сергіївна, разом з учнями 11-х класів провела захід 

«Біологія – цариця наук». Учні продемонстрували слайд-шоу 

про захоплюючий навколишній світ. Розповіли про рослини і 

тварини, які були занесені до Червоної книги. Подарували молодшим школя-

рам  пам’ятки «Правила поведінки в природі». Також для учнів була проведена 

цікава вікторина з хімії та біології. 

 По закінченню заходів соціальний педагог Л.В.Сорока та практичний пси-

холог Т.М.Рагуліна з запрошеними гостями провели тренінг «Толерантність та її межі в навчально-виховному процесі». 
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СВЯТО КАЗКИ У ШКОЛІ 
2 грудня 2016 року в Середино-Будській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 відбулося свято 

казки, яке підготували учні 4-А класу. На свято діти запросили своїх рідних: 

мам, бабусь, татусів, братів та сестер. Важливими гостями були вихованці стар-

ших груп ДНЗ «Ромашка», які теж виступили перед глядачами в гарних костю-

мах та загадували цікаві загадки про казки. 

Учні на чолі з вчителем-класоводом Кравцовою М.О., вихователем Шевченко 

І.Є., вчителем музики Федотовою Л.С. відтворили українську народну казку 

«Коза-дереза». Святкові декорації підготувала Рубін Т.Б. Діти вели себе на 

сцені, як справжні актори. Краси та неповторності додали дитячі костюми, 

чітка та виразна мова учнів. Казка супроводжувалася гарними піснями та 

чарівними танцями. Глядачі були задоволені та підтримували акторів бурхли-

вими оплесками. 
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НІЧ  ПЕРЕД РІЗДВОМ 

Напередодні зимових свят в Середино-Будській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 прой-

шов тиждень української та зарубіжної літератури. Вчитель зарубіжної літера-

тури Алексейцева Т.В. провела урок в 6-Б класі на тему: М.Гоголь «Ніч перед 

Різдвом». Народні традиції та звичаї у творі. Тема кохання. Образи Оксани і 

Вакули. 

Учні висловили думки відомих письменників про М.В. Гоголя.  
Гоголь – істинний знавець серця людського… Т.Шевченко 

Яка поезія! Все це так незвичайно в нашій нинішній літературі… О.Пушкін 

Урок розпочався презентацією фільма «Ніч перед Різдвом». Діти розповідали про життя про-

стих людей, про народні звичаї та традиції, про «нечисту силу», про святкування Різдва та про ко-

хання кузнеца Вакули та Оксани. В кінці уроку Тетяна Володимирівна разом з дітьми підвела підсу-

мок , що все прекрасне твориться на землі, що саме тут повинна торжествувати справедливість. 

А ДУШУ ТВОЮ ЛЮБЛЮ… 

 «А душу твою люблю…». Литературная 

гостинная, посвященная Александру Пушкину 

и Натальи Гончаровой». Так називався вихов-

ний захід, який провела вчитель російської мо-

ви та зарубіжної літератури Свіргун Г.Г. з учня-

ми 9 та 11-Б класів. В ролі О.Пушкіна виступив 

учень 7-А класу Биков Єгор, в ролі 

Н.Гончаровой учениця 8-А класу Кухар Олена. Старшокласники читали вір-

ші, розповідали про життя поета. Барвистим і колоритним був циганський танок. Легко та граціозно 

учні звивалися у меланхолічному вальсі. Присутні були вражені цією яскравою постановою. Після 

заходу Галина Григорівна презентувала свій проект на тему: «Виховання патріотизму та національ-

ної свідомості на уроках зарубіжної літератури». 

НЕСТАНДАРТНИЙ УРОК 
 В 11-А класі був проведений нестандартний урок з зарубіжної 
літератури. Міщенко Н.В. презентувала творчий проект на тему: 
«Художні світи російських поетів «срібної доби» В.Маяковського, 
М.Гумільова, О.Мандельштама, М.Цветаєвої, С.Єсеніна». Метою уроку 
було ознайомити учнів з поетами «срібної доби», виховувати їх на най-
кращих поетичних зразках. 
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Кіль-

кість 

місць 

Клас 

 

Кількість уч-

нів призерів 

І 30 11а 9 

ІІ 24 9  10 

ІІІ 9 10 5 

IV 8 7а 3 

V 8 11б 2 

VI 5 6а 3 

VII 5 8а 3 

VIII 3 4а,5 2учн./3учн. 

IX 2 3б,4б,8б 2учн./2учн./1

уч 

Х 1 3а,6б,7б 1 

Прізвище Ім’я Кількість 

місць 

Кащей А.(11а) 8 

Слюсарева Є.(9) 7 

Горленко Д.(11а), Лоскутова В.(11б), Забловська 

А.(7а) 
6 

Грицун І.(11а) 5 

Убіраєва А.(9), Трофіменков О.(9), Мерцалов О.(11а) 4 

Харитоненко А.(6а), Муравйова К.(10) 3 

11 учнів 2 

26 увчнів 1 

47   учнів   вибороли   104   місця  

Тиждень вчителів української та світової літератури 


